



"Cum historia pro securitate!"

**SZEMERE BERTALAN
MAGYAR RENDVÉDELEM-TÖRTÉNETI
TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG**

☒ : H-1037 Budapest, Haránt utca 12.

☎ : (+36/06-1) 250-6199 ; @ : paradi.jozsef@gmail.com

Web: <http://www.szbmrtt.atw.hu>

A körlevelek megtalálhatók a Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság honlapján

Tárgy: *Köszönetnyilvánítás*

**KÖRLEVÉL
(2020-426)**

Tisztelt Címzettek!

2020. X. 22-én a Belügyminisztérium központi épületegyüttesének márványaulájában vettem át dr. PINTÉR Sándor r. vezds. belügyminiszter, miniszterelnökhelyettestől a Magyar Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetését, melyet a kormányfő javaslatára az államfő adományozott. Prof. dr. SZAKÁLY Sándor DSc., mag. és ZEIDLER Sándor mag. a 2020-224. körlevélben nyújtottak tájékoztatást az eseményről. Az elismeréssel kapcsolatban pedig nyilatkozatban fejeztem ki köszönetemet mindazoknak, akiket megilletett.

A kitüntetéséről szóló tájékoztatás nyomán számosan gratuláltak e-mail-en és telefonon is. A jókívánások zöme a trianoni békediktátum határai közé szorított országunk területén élők köréből érkezett ugyan, azonban az elcsatolt területekről, sőt Európán kívülről is az USA-ból és Kanadából is érkeztek gratulációk.

Különösen jó volt olvasni, illetve hallani hogy a gratulációk három aspektust domborítottak ki:

- ahogyan fogalmaztak „*már ideje volt.*”;
- a munkásságom által új szakterület született „*a magyar rendvédelem története*”;
- a kitüntetés által nem csupán a személyes tevékenységem, hanem a szakterület elismerése is megvalósult.

A gratulációk ugyan sokfélék voltak, tükrözve a küldők habitusát, azonban mindegyiküket a szeretet jellemezte. Kitüntetésem ezen visszhangja ugyanolyan jó érzéssel töltött el, mint maga az elismerés.

Ezúton mondok köszönetet mindenkinek, akik a kitüntetésem okán a gratulációjukkal tiszteltek meg.

Budapest, 2020. XI. 2.

Dr. PARÁDI József
a társaság elnöke

Ui.: A kitüntetésemet követő héten érkeztek meg e-mail címemre az átadásról szóló fényképfelvételek, melyeket ezúton osztok meg a címzettekkel.



